
Eberspächer Climate Control Systems 
GmbH & Co. KG
Eberspächerstraße 24
D-73730 Esslingen
ホットライン 03976 2350235
ファックス直通 01805 262624

Airtronic / Airtronic M

25 2484 95 21 44 11.2010 内容は変更されることがあります。 Printed in Germany © Eberspächer Climate Control Systems GmbH & Co. KG

ヒータ・バージョンと注文番号

Airtronic D2

25 2069 05 00 00 – 12 ボルト

25 2070 05 00 00 – 24 ボルト

25 2115 05 00 00 – 12 ボルト
(完全パッケージ)

25 2116 05 00 00 – 24 ボルト
(完全パッケージ)

Airtronic M D3 
25 2317 05 00 00 – 12 ボルト

Airtronic M B4
20 1812 05 00 00 – 12 ボルト

Airtronic M D4

25 2113 05 00 00 – 12 ボルト

25 2114 05 00 00 – 24 ボルト

Airtronic M D4 Plus

25 2484 05 00 00 – 12 ボルト

25 2498 05 00 00 – 24 ボルト

交換部品リスト

注文番号および販売ユ
ニット(VE)

交換部品は、販売ユニット(VE)でのみ提供いたします。必要な個数をご指定にな
る際には、注文番号には、すでに3列に示された個数が含まれていることにご注意
ください。

https://eberspacher-russia.ru



2

*	Airtronic Mでは4本のボルト M5 x 12により燃
焼室を固定

https://eberspacher-russia.ru



図表番号 ヒ ー タご
との個数

販 売ユ ニッ
ト(ＶＥ)ごと
の個数

名称 注文番号 ヒータ

20
 1

81
2

25
 2

06
9 

/ 2
5 

21
15

25
 2

07
0 

/ 2
5 

21
16

25
 2

11
3

25
 2

11
4

25
 2

48
4

25
 2

49
8

25
 2

31
7

3

1	 1	 1	 熱交換器(パッキンを含む)		  25 2069 06 01 00		  •	 •	
					     25 2113 06 01 00	 •			   •	 •	 •	 •	 •

2	 1	 1	 燃焼室(パッキンを含む)		  25 2069 10 01 00		  •	 •	
					     25 2113 10 01 00				    •	 •	 •	 •	 •	
					     20 1812 10 01 00	 •

3	 1	 1	 パッキン		  25 2069 06 00 01		  •	 •	
					     25 2113 06 00 01	 •			   •	 •	 •	 •	 •

4	 1	 1	 グロメット		  25 2069 06 00 02	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

5	 3	 100	 ボルト M 5 x 12 (Torx)		  103 10 348		  •	 •	
	 4	 100				    •			   •	 •	 •	 •	 •

6	 1	 1	 エアサプライ 	 12 V	 25 2069 99 20 00		  •	
				    24 V	 25 2070 99 20 00			   •
				    12 V	 25 2113 99 20 00	 •			   •				    •
				    24 V	 25 2114 99 20 00					     •
				    12 V	 25 2144 99 20 00						      •	
				    24 V	 25 2145 99 20 00							       •

7	 4	 100	 ボルト M 5 x 25		  103 09 028	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

8	 1	 1	 パッキン		  25 2069 01 00 03		  •	 •	
					     25 2113 01 00 03	 •			   •	 •	 •	 •	 •

9	 1	 1	 コントロール・ユニット	 12 V	 22 5101 00 30 01		  •
				    24 V	 22 5102 00 30 01			   •
				    12 V	 22 5101 00 30 05				    •
				    24 V	 22 5102 00 30 03					     •
				    24 V	 22 5102 00 30 02							       •
				    12 V	 22 5101 00 30 12								        •
				    12 V	 22 5101 00 30 11						      •
				    12 V	 22 5101 00 30 15	 •

–	 1	 1	 貨物コンパートメント暖房用コント	 24 V	 22 5102 00 30 04			   •
			   ロール・ユニットADR / ADR99	 24 V	 22 5102 00 30 05					     •
				    12 V	 22 5101 00 30 08		  •
				    12 V	 22 5101 00 30 09				    •

10	 1	 100	 ボルト M 4 x 10 (Torx)		  103 10 349	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

11	 1	 1	 カバー(上部筐体)		  25 2069 01 06 00		  •	 •
					     25 2113 01 00 01	 •			   •	 •	 •	 •	 •

12	 1	 1	 カバー(下部筐体)		  25 2069 01 01 00		  •	 •
					     25 2113 01 01 00	 •			   •	 •	 •	 •	 •

13	 1	 1	 グロメット		  25 2069 01 00 01	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

14	 1	 1	 フランジ・パッキン		  25 2069 01 00 02	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

https://eberspacher-russia.ru



図表番号 ヒ ー タご
との個数

販 売ユ ニッ
ト(ＶＥ)ごと
の個数

名称 注文番号 ヒータ

20
 1

81
2

25
 2

06
9 

/ 2
5 

21
15

25
 2

07
0 

/ 2
5 

21
16

25
 2

11
3

25
 2

11
4

25
 2

48
4

25
 2

49
8

25
 2

31
7

4

15	 1	 1	 フレーム・センサ / オーバーヒート・センサ		  25 2069 01 02 00	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

16	 1	 1	 クリップ		  25 2069 01 02 02		  •	 •
	 1	 1			   25 2113 01 02 02	 •			   •	 •	 •	 •	 •

17	 1	 1	 グロー・プラグとソケット・レンチ	 12 V	 25 2069 01 13 00	 •	 •		  •		  •		  •
				    24 V	 25 2070 01 11 00			   •		  •		  •

18	 1	 1	 ライニングとツール		  25 2069 10 01 02	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

https://eberspacher-russia.ru



5
https://eberspacher-russia.ru



図表番号 ヒ ー タご
との個数

販 売ユ ニッ
ト(ＶＥ)ごと
の個数

名称 注文番号 ヒータ

20
 1

81
2

25
 2

06
9 

/ 2
5 

21
15

25
 2

07
0 

/ 2
5 

21
16

25
 2

11
3

25
 2

11
4

25
 2

48
4

25
 2

49
8

25
 2

31
7

6

1	 1	 1	 グリル	 Ø 60	 25 1688 80 06 00		  •	 •	
	 1	 1		  Ø 75	 25 1552 05 01 00	 •			   •	 •	 •	 •	 •

2	 1	 1	 吹出口、回転可能	 Ø 60	 20 1577 89 06 00		  •	 •	
2a	 1	 1		  Ø 90	 20 1609 80 09 00	 •			   •	 •			   •
				    Ø 75	 22 1050 89 21 00						      •	 •	

3	 2	 1	 ホース・クランプ	 Ø 50 – 70	 10 2067 05 00 70		  •	 •
	 2	 1		  Ø 70 – 90	 10 2067 07 00 90	 •			   •	 •	 •	 •	 •

4	 –	 lfdm	 フレキシブル・パイプ	 Ø 60	 10 2114 31 00 00		  •	 •
				    Ø 90	 10 2114 37 00 00	 •			   •	 •			   •
				    Ø 75	 10 2114 34 00 00						      •	 •

5	 1	 1	 フード	 Ø 60	 22 1000 01 00 16		  •	 •
	 1	 1	  	 Ø 90	 22 1000 01 00 19	 •			   •	 •			   •
				    Ø 75	 22 1000 01 00 18						      •	 •

6	 1	 1	 ケーブル・ハーネス		  25 2069 80 02 00	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

7	 2	 10	 結束バンド、長さ200 mm		  25 1801 80 02 00	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

8	 –	 1	 フレキシブル・パイプ、長さ1000 mm 	 Ø 25	 360 00 006	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

9	 –	 1	 ホース、長さ1000 mm	 Ø 24	 25 1774 80 01 00	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

10	 –	 lfdm	 ホース 3.5 x 3		  360 75 300	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

11	 7.5 m	 1	 パイプ、4 x 1.25		  890 31 118	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

12	 1	 1	 燃料ポンプ	 12 V	 22 4519 01 00 00	 •	 •		  •		  •		  •
				    24 V	 22 4518 01 00 00			   •		  •		  •

13	 1	 1	 燃料ポンプ・ブラケット 		  22 1000 50 03 00	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

14	 1.5	 lfdm	 パイプ、6 x 2		  890 31 125	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

15	 1	 1	 ケーブル 	 4² rt、 長さ700 mm	 25 2069 80 05 00	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •
15a	 1	 1		  1² rt、 長さ700 mm	 25 2069 80 04 00	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

16	 –	 lfdm	 ホース 5 x 3		  360 75 350	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

17	 4	 1	 ホース・クランプ	 Ø 11	 10 2068 01 10 98	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

18	 4	 1	 ホース・クランプ	 Ø 9	 10 2068 00 90 98	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

19	 1	 1	 エンド・スリーブ、燃焼エア		  25 1729 89 00 02	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

20	 2	 1	 グロメット		  20 1280 09 01 03	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

21	 1	 1	 ホース・クランプ	 Ø 20 – 32	 10 2067 02 00 32	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

22	 3	 1	 パイプ・クランプ		  152 61 102	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

https://eberspacher-russia.ru



図表番号 ヒ ー タご
との個数

販 売ユ ニッ
ト(ＶＥ)ごと
の個数

名称 注文番号 ヒータ

20
 1

81
2

25
 2

06
9 

/ 2
5 

21
15

25
 2

07
0 

/ 2
5 

21
16

25
 2

11
3

25
 2

11
4

25
 2

48
4

25
 2

49
8

25
 2

31
7

7

23	 1	 1	 ポット型ストレーナ		  20 1312 00 00 06	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

24	 1	 1	 ヒューズ・ホルダ、3連		  22 1000 31 06 00	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

25	 1	 1	 ターミナル、ハウジング・キット		  22 1000 31 80 00	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

26	 1	 1	 ターミナル、ハウジング・キット		  22 1000 31 81 00	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

27	 1	 1	 排気消音器		  25 1864 81 01 00	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

28	 1	 1	 ターミナル、ハウジング・キット		  22 1000 31 87 00	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

29	 1	 1	 ブラケット		  20 1533 88 00 07	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

https://eberspacher-russia.ru



https://eberspacher-russia.ru




